

2020年3月26日

各 位

上場会社名 アールビバン株式会社

代表者 代表取締役会長兼社長 執行役員 野澤 克巳

(コード番号 7523)

問合せ先 取締役執行役員 経営企画室長 樋口 弘司

(TEL 03-5783-7171)

自己株式の消却に関するお知らせ

当社は、2020年3月26日開催の取締役会において、会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 消却する株式の種類 普通株式

2. 消却する株式の総数 2,500,000株

(消却前の発行済株式総数に対する割合16.17%)

3. 消却予定日 2020年 3 月 31 日

(ご参考) 本消却により、当社の保有する自己株式数は発行済株式総数の10.33%となります 消却後の発行済株式総数(※) 12,963,816 株 消却後の自己株式数(※) 1,339,512 株

(※) 上記消却後の発行済株式総数及び自己株式数には、本日付け「自己株式の取得に係る事項の決定及び自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の買付けに関するお知らせ」にてお知らせいたしました、自己株式の取得予定の当社株式の数は未確定のため、株式数には含めておりません。取得後の「自己株式の買付け結果に関するお知らせ」において、改めて、記載させていただく予定でございます。

以上